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Z500 serie Technische gegevens 2500 série Données techniques

Voedingsspanning (driefasi
Motorvermogen zaagmotor
Gewicht

Hoofdzaa

Diameter zaagblad en borin

Zaaghoogte bij 90° / 45°

Toerental T/min

Schuinstelling zaagblad

Zaagbreedte rechts van de zaag manueel
Zaagbreedte rechts van de zaag gestuurd
Zaaglengte

Afmetingen zaagtafel

Afmetingen rolwagen

Afmetingen afkorttafel

Lengte schuinstelbare aanslagbalk o] afel

Voorritser

Tension d'alimentation (triphasée
Puissance moteur scie
Poids

Scie circulaire

Diaméire lame de scie et alésage
Hauteur de coupe a 90° / 45°
Vitessede rotation R.p.m.
Inclinaison de la scie

Capacité de coupe en parallele manuel
Capacité de coupe en paralléle automatique

Longueur de coupe

Dimensions table de sciage
Dimensions chariot

Dimensions table a trongonner
Longueur guide butée a tronconner

Inciseur

inclinable

400 V, optie/option 230 V
7 kW (S6), optie/option 9,2 kW (S6
890 kg (Z500-3200) - 1080 kg (Z500X3-3800;

300 - 500 mm, 30 mm

175 mm / 120 mm

3000/ 4000 /5000

90° - 45°

1000/1350/1525 mm

1250/1500 mm

3200 (optie/option 2500, 3800) mm

985 mm x 710 mm

3200 (optie/option 2200, 3800) mm x 420 mm
1505 mm X 760 mm

2295 (telescopisch/télescopique 3355) mm

Diameter en boring zaagblad voorrits Diametre et alésage lame inciseur 120 mm, 20 mm
Ritsdiepte bij diameter ritszaagblad 120 mm Profondeur d'incision lame dia. 120 mm 3,5 mm

Toerental T/min
Vermogen voorritsmotor

Z500 serie Technical data

Three-phase engine
Weight

Saw

Vitesse de rotation R.p.m.
Puissance moteur inciseur

Z500 serie Technische Daten
Voltage Spannung 400V, optie/option 230 V

Drehstrom Hauptsagenmotor
Gewicht

Sage

8200
0,94 kW (S6

7 kW (S6), optie/option 9,2 kW (S6
890 kg (£500-3200) - 1080 kg (Z500X3-3800;

oaw 0000000000000 > OO O OO
Diameter saw blade and bore Durchmesser Sageblatt und Bohrung 300 - 500 mm, 30 mm

Cutting depth at 90° / 456° Schnittiefe bei 90° / 45° 175 mm / 120 mm

RPM U/min. 3000/ 4000 /5000

Sawblade tilting Schragverstellung 90° - 45°

Cutting width parallel fence Schnittbreite Parallelanschlag 1000/1350/1525 mm

Cutting width parallel fence automatic Schnittbreite Parallelanschlag automatisch 1250/1500 mm
Cutting | th Schnittla 3200 tie/option 2500, 3800,

Abmessun 3200 (optie/option 2200, 3800) mm x 420 mm
ensions cross-cut table Abmessun 1505 mm x 760 mm
i cross-cut fence 2295 (telescopic/teles h 3355) mm

Scoring unit Vorritzsdge

Diameter saw blade and bore Durchmesser Ségeblatt und Bohrun 120 mm, 20 mm
Cutting depth with 120 mm diameter blade Schnitthéhe mit 120mm Vaorritzblatt 3,56 mm

RPM U/min. 8200

Scoring saw motor power Leistung Vorritzmotor 0,94 kW (S6

Wijzigingen zonder voorafgaande kennisgeving mogelijk.
Des modifications sont possibles sans avis préalable.

Changes possible without notice.
Konstruktionsanderungen vorbehalten.
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